
 

 Disiplinærutvalget 
 

 

  Begeistring - Innsatsvilje - Respekt - Fair Play 
 

 

 

Protokoll fra NHFs Disiplinærutvalgs behandling av sak 004/13-15 den 16.10.2013 

 

Behandlet av: - 

 

 

Saksnr 004 13-15 Dato til DiU: 10.10.2013 

Kampdato: 05.10 og 06.10.2013 Anmelder: Nidelv IL 

Saksnavn: Klage på administrativt vedtak vedr. deltakerberettigelse 

Kampnr: 99J16EH002 – 99J16EH003 – 99J16EH006 

Kampmotstandere: Heimdal IF – Ranheim IL – Stjørdal HK 

Dommere: --- 

Observatør: --- 

Tidtaker/sekretær: --- 

 

Sammendrag:  

I forbindelse med lisenskontroll har NHF Region Øst avdekket manglende innløsning av lisens 

for to av laglederne for Nidelv IL.  NHF Region Øst har under henvisning til § 16-1.1.3 og  

§ 92-1.1 i NHFs Lov, kamp- og konkurransereglement ilagt klubben gebyr, samt dømt laget til å 

tape de aktuelle kampene ved kvalifiseringen til Bringserien for jenter 16 år. 

 

Nidelv IL har påklaget det administrative vedtaket til NHFs Disiplinærutvalg (jfr.§ 92-3.1). 

 

Ved behandlingen forelå: 

1. Klage fra Nidelv IL 

2. Kvittering på innbetalt klagegebyr 

3. Kvittering på innbetalt gebyr 

4. Kvittering på innbetalt lisens for XX og YY 

5. Epost fra NHF Region Øst til NHF med nødvendige underlagsdokumenter 

a. Informasjon fra regionen om personer avdekket med manglende lisens etter 1 kvalik.runde 

b. Informasjon til alle klubber i Bring Ekstra kvalik. 

c. Utskrift av når lisens er betalt 

d. Kamprapporter fra de gjeldende kampene 

e. Regionens administrative vedtak i saken 

 

Disiplinærutvalgets vurdering: 

Disiplinærutvalget har ved gjennomgang av sakens dokumenter ikke avdekket saksbehandlingsfeil hos 

NHF Region Øst som administrerer Bringserien 2013/2014.  I sin forklaring bestrider ikke Nidelv IL de 

faktiske forhold og beklager sterkt at situasjonen har oppstått.  Klubben hevder at den interne 

kommunikasjonen ikke har vært god nok.  Klubben baserer sin klage på at den ilagte sanksjon synes 

uforholdsmessig streng og at et gebyr for forseelsen ville ha vært tilstrekkelig. 

 



Disiplinærutvalget bygger sitt vedtak på at reglementet synes klart og ikke gir rom til fortolkninger. 

Utvalget finner heller ikke at det gis anledning til dispensasjon fra de ovennevnte bestemmelser. 

Disiplinærutvalgets vedtak er enstemmig. 

 

Kjennelse: 

1. Klagen fra Nidelv IL forkastes. 

2. Klagegebyret tilfaller Norges Håndballforbund. 

 

Disiplinærutvalgets vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs kampreglement 

§ 92-3.1, nest siste ledd.  Varsel om anke og innbetalt ankegebyr, stort kr 1.500,-, må være NHF i 

hende senest innen 2 – to – virkedager fra forkynnelsesdato.  Komplett anke med alle 

dokumentene må være NHF i hende senest innen 5 – fem – virkedager fra forkynnelsesdato.   

En kopi av kvittering for innbetalt ankegebyr skal følge anken.  I henhold til § 95-3.4 skal en 

eventuell anke undertegnes av det organ som inngir anken eller av lederen i håndballgruppa 

(hvis det er en idrettsklubb som anker).  Personlige anker må undertegnes av den som anker. 

 

Vedtaksdato: 16.10.2013 

Ankefrist: Varslet og innbetalt ankegebyr innen 2 virkedager fra forkynnelsesdato.  Komplett 

anke med alle dokumenter innen 5 virkedager fra forkynnelsesdato. 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 16.10.2013 

E-post: Til Nidelv IL, NHF Region Øst og NHF Region Midt-Norge.  

 


